
Respostas Por Curso Número de Respostas Porcentagem

1. CCJ - DIREITO (JOÃO PESSOA) 428 4,03%

2. CCM - MEDICINA 387 3,64%

3. CCJ - DIREITO (SANTA RITA) 319 3%

4. CE - PEDAGOGIA 287 2,7%

5. CCHLA - PSICOLOGIA 267 2,51%

6. CCA - MEDICINA VETERINÁRIA 248 2,33%

7. CCHLA - LETRAS - LÍNGUA PORTUG… 230 2,16%

8. CCS - FARMÁCIA 216 2,03%

9. CCSA - CIÊNCIAS CONTÁBEIS 207 1,95%

10. CI - ENGENHARIA DA COMPUTAÇÃO 196 1,84%

11. CT - ENGENHARIA MECÂNICA 194 1,83%

12. CCAE - CIÊNCIAS CONTÁBEIS 189 1,78%

13. CCEN - CIÊNCIAS BIOLÓGICAS 188 1,77%

14. CCS - ENFERMAGEM 182 1,71%

15. CT - ENGENHARIA CIVIL 179 1,68%

16. CT - ARQUITETURA E URBANISMO 167 1,57%

17. CCSA - RELACÕES INTERNACIONAIS 162 1,52%

18. CCSA - ADMINISTRAÇÃO 155 1,46%

19. CCS - ODONTOLOGIA 148 1,39%

20. CCHLA - SERVIÇO SOCIAL 145 1,36%

Total geral 10.626 100%

▼
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Curso ▼ Período ▼

Número de Respostas

10.626

Visão Geral

Universidade Federal da Paraíba
Pró-reitoria de Graduação (PRG)

Observatório de Dados da Graduação (ODG)

Entre 1o. e 3o.
período do curso.
Entre 4o. e 6o.
período do curso.
Entre 7o. e 8o.
período do curso.
Formando.

15%

29,1%

50,2%

Período do Curso do Discente 

Sim.
Não.

44,4%

55,6%

Reside na mesma cidade em que seu curso
funciona?

Tomei a 1ª dose.
Já completei o ciclo de
vacinação (tomei 1ª e
2ª dose ou vacina de
dose única).
Ainda não tomei a
vacina, mas irei tomar.
Não vou tomar vacina.

49,1%
48,2%

Previsão da Segunda Dose

Novembro.
Dezembro.
Outubro.
Janeiro.
Fevereiro.
outros

7,2%

9,1%

80,8%

Resultado da Consulta
aos Discentes

Ciclo de Vacinação dos Discentes

Discentes com Comorbidade

Não.
Sim.

94,6%



Período ▼

Número de Respostas

10.626

Ensino Remoto 

Universidade Federal da Paraíba
Pró-reitoria de Graduação (PRG)

Observatório de Dados da Graduação (ODG)

Sim.
Não, só remota.

15,8%

84,2%
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1,38%

1,48%

4,41%

5,92%

11,13%

10,56%

18,81%

21,16%

12,42%

12,73%

7. Em uma escala de zero a dez, qual a sua opinião sobre a aprendizagem dos conteúdos
ministrados no ensino remoto? Considere 1 (UM) para PÉSSIMO e 10 (DEZ) para EXCELENTE.

Avaliação da Qualidade do Ensino Remoto
(1 - Péssimo a 10 - Excelente)
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6 mil
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10 mil

4.745

5.908

8.676

4.938

2.839

17,51%

21,8%

32,01%

18,22%

10,47%

8. No que se refere a afirmação de que o ensino remoto é excelente para aprendizagem
do aluno, qual a sua opinião?

Vantagens dos Períodos Suplementares/Remotos

Aprendizado no Ensino Remoto
(1 - Discorda Totalmente a 5 - Concordo Totalmente)

Facilidade de aulas remotas sem deslocamento.
Não há vantagens.
Facilidade de aulas remotas sem deslocamento.,
É mais fácil o curso remoto que o presencial.
Facilidade de aulas remotas sem deslocamento.,
Há maior interação entre discentes e docentes.
outros

44,5%

21,6%

13,2%

18,4%

O Discente realiza alguma atividade presencial?

Dificuldades dos Discentes no Ensino Remoto

Resultado da Consulta aos
Discentes

6a. Caso a resposta anterior
tenha sido positiva, que
atividades presenciais você
está realizando?

Números Percentua
l

1. Não há dados 8.804 0%

2. Disciplinas/Componentes
curriculares.

412 22,61%

3. Laboratório. 352 19,32%

4. Estágio. 160 8,78%

5. Disciplinas/Componentes
curriculares., Laboratório.

133 7,3%

6. Extensão. 91 4,99%

7. Pesquisa. 83 4,56%

8. Laboratório., Pesquisa. 80 4,39%

9. Disciplinas/Componentes
curriculares., Estágio.

45 2,47%

10. Disciplinas/Componentes
curriculares., Extensão.

42 2,31%

Total geral 10.626 100%

▼
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Desconcentro facilmente.
Desconcentro facilmente., Não possuo ambiente
adequado em casa para estudar remotamente.
Desconcentro facilmente., Não possuo internet de boa
qualidade., Não possuo ambiente adequado em casa
para estudar remotamente.
Não possuo ambiente adequado em casa para estudar
remotamente.
outros

30,3%

13,9%

44,2%

6,5%

Curso ▼

Nesta pergunta os alunos
tiveram a opção de indicar mais
de uma resposta.

Nesta pergunta os alunos
tiveram a opção de indicar mais
de uma resposta.

Nesta pergunta os alunos tiveram a
opção de indicar mais de uma resposta. 
A opção de "Não há dados" corresponde
ao discente que não está realizando
atividades presenciais.



Período ▼

Número de Respostas

10.626

Perspectiva para o Semestre 2021.2

Universidade Federal da Paraíba
Pró-reitoria de Graduação (PRG)

Observatório de Dados da Graduação (ODG)

Presencial.
Híbrido.
Remoto.

48%

20,4%

31,6%

Regular com
excepcionalidade para
atender o retorno
gradativo às atividades
presenciais.
Regular.
Suplementar.

40,3%

25,2%

34,4%

Sim.
Não.

24,6%

75,4%

Sim.
Não.

29,4%

70,6%
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43,01%

15. No que se refere à afirmação "a UFPB deve manter o ensino 100% re…
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33,17%

16. No que se refere à afirmação "estou seguro para o retorno as aulas…

Não necessito desse serviço.
Não me sinto confortável, no
momento, em retornar o uso desse
serviço.
Sim, a prefeitura já retornou o serviço
e tenho condições/interesse em
voltar.
Sim, caso a prefeitura do meu
município retorne com esse serviço a
tempo do período, pois ainda não
retornou.

10,2%

18,5%

18,8%

52,4%

Considerando que você resida em cidades próximas a João Pessoa e faça uso APENAS dos transportes
cedidos pelo município, você teria condições e interesse de retornar as atividades

Resultado da Consulta
aos Discentes

Presencial x Híbrido x Remoto Regular x Suplementar x Regular Exepcional

É possível custear EPIs?

Período 100% Remoto?
(1 - Discorda Totalmente a 5 - Concordo Totalmente)

1

Estou Seguro para o Retorno Presencial?
(1 - Discorda Totalmente a 5 - Concordo Totalmente)

É possível se planejar para o presencial em 2022?

Curso ▼
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